

Пояснительная записка
к отчету о ходе реализации Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Алейниковского сельского поселения на период 2016 – 2030 годы

Администрация Алейниковского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области
(наименование муниципального образования)

за 2021 г.
    Программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Алейниковского сельского поселения на период 2016 – 2030 годы» (далее - Программа) утверждена решением Совета народных депутатов сельского поселения от 16.03.2016 года № 36.
Цель и задачи реализации Программы: 
     1.Целью Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Муниципального образования является качественное и надежное обеспечение коммунальными услугами потребителей Муниципального образования, улучшение экологической ситуации в муниципальном образовании.
Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Муниципального образования является базовым документом для разработки инвестиционных и производственных программ организаций коммунального комплекса, осуществляющих деятельность на территории Муниципального образования.

    2. Основными задачами Программы являются:
· инженерно-техническая оптимизация систем коммунальной инфраструктуры Муниципального образования;
· взаимосвязанное по срокам и объемам финансирования перспективное планирование развития систем коммунальной инфраструктуры Муниципального образования;
разработка мероприятий по комплексной реконструкции и модернизации систем коммунальной инфраструктуры Муниципального образования;
· повышение надежности коммунальных систем и качества коммунальных услуг Муниципального образования;
· совершенствование механизмов развития энергосбережения и повышение энергоэффективности коммунальной инфраструктуры Муниципального образования;
· повышение инвестиционной привлекательности коммунальной инфраструктуры Муниципального образования.
·  обеспечение сбалансированности интересов субъектов коммунальной инфраструктуры и    потребителей Муниципального образования.
Ответственные исполнители - Администрация Алейниковского сельского поселения 
     3. На основании отчета о об эффективности реализации Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Алейниковского сельского поселения за 2021 год и Оценки эффективности реализации Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Алейниковского сельского поселения по целевым индикаторам за 2021 год изложенного можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.
[bookmark: _GoBack]    4. Предложения по дальнейшей реализации Программы - повысить надежность систем и качества предоставления коммунальных услуг. 
